

大乐透开出15注一等奖

一人独揽1.24亿元

□中体彩



体彩超级大乐透第23135期前区开出号码“05、18、22、28、29”，后区开出号码“09、12”。当期全国销量为3.42亿元，为国家筹集彩票公益金1.23亿元。

一等奖开出10注1247万+5注692万元

当期全国共开出15注一等奖。其中，10注为1247万元(含554万余元追加奖金)追加投注一等奖，全部出自福建福州；5注为692万余元基本投注一等奖，分落湖南衡阳(2注)、江苏南京、浙江杭州、四川成都。

对比可见，由于采用了追加投注，当期来自福建福州的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了554万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1247万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

值得一提的是，福建福州中出的10注1247万余元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店，中奖彩票为一张经10倍投的单式追加倍投票，单票擒奖1.24亿元。

奖池滚存至10.04亿元

二等奖开出104注，每注奖金14.79万余元；其中35注采用追加投注，每注多得奖金11.83万余元。追加后，二等奖单注总奖金26.62万余元。

三等奖开出271注，单注奖金1万元。四等奖开出827注，单注奖金3000元。五等奖开出22070注，单注奖金300元。六等奖开出

26721注，单注奖金200元。七等奖开出50753注，单注奖金100元。八等奖开出870004注，单注奖金15元。九等奖开出8713811注，单注奖金5元。

奖池方面，当期开奖结束后，10.04亿元滚存至第23136期。

快乐购彩，理性投注。毕竟中大奖是小概率事件，我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，每注就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。



强化安全生产监管 筑牢安全生产防线

——盐城体彩召开安全生产工作专题会议

11月24日上午，市体彩中心召开全市彩票安全生产工作专题会议，研究部署全市体彩领域安全生产工作。

会议深入学习贯彻习近平总书记对山西吕梁永聚煤业联建楼火灾事故作出的重要指示批示精神，传达学习了《国家体育总局办公厅关于进一步加强体育领域安全管理工作的通知》和《国家体育总局体育彩票管理中心关于进一步加强对实体店擅自利用互联网销售彩票行为管理的通知》文件精神，以及11月21日市委常委会关于安全生产工作最新要求和市体育局安全生产专题会议精神。

会议强调，要进一步提高政治站位，认真学习习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神，深刻吸取山西吕梁永聚煤业联建楼火灾事故教训，抓好上级各项会议精神落地落实，认真落实落细市体育局关于安全生产“五个一”工作要求，坚决扛起政治责任，牢牢守住安全底线。要强化底线思维，坚持人民至上、生命至上，针对冬季气候特点，结合各县市区、各部室工作实际，深入查找梳理行业内的安全隐患和主要风险点，进一步健全风险防控措施，制定切合实际的应急预案，常态化开展消防应急演练，真正做到“人人讲安全 个个会应急”。要聚焦体彩工作重点领域和薄弱环节，举一反三，有针对性排查整治行业内的风险隐患，结合行风治理工作安排对全市体彩机构、网点和场所进行一轮专项安全工作检查，按照分管辖区，深入基层网点和场所开展全覆盖拉网式安全工作大检查，不走过场、不搞形式主义，切实织密体彩领域安全防护网。要进一步强化监管责任，各县(市、区)体彩负责人要把安全工作放在首位，狠抓督促检查，对检查出的问题进行挂牌督办、立即整改，对整改不到位的，倒查追究有关责任人的责任，切实把冬季安全生产工作抓出成效，确保全市体彩领域安全生产形势稳定。

盐城一购彩者喜中 大乐透复式票13万元

近日，江苏省盐城市3209059985号站点传来喜讯，一位购彩者喜中大乐透复式票13万元。

据了解，这名中奖者是体育彩票的忠实粉丝，购买彩票有年头了，在确定自己中得第23133期大乐透时，高兴了一晚上。开奖次日，他一早就来到盐城市体彩管理中心兑奖，脸上洋溢着喜悦，他和工作人员闲话时说到：“我购买体育彩票已经有十几年时间了，自己一直以来就喜欢大乐透的复式票玩法，尤其喜欢6+3的这种，自己也很喜欢研究大乐透走势图，而且自己这次中奖的号码也是看完走势图后选出来的。”他认为复式投注的玩法就是花的钱不多，还能多一些选择，这样也能大大提高中奖的概率，真的太棒了。他还分享称自己平时买彩票也很理性，感觉好了就多买个上百元的，没啥感觉的时候就买几注试试自己的运气，平时购买彩票还是要放平心态，有时候心态好了，好运自然就来了！”

张林富

警惕非法彩票骗局

——套路五花八门令人防不胜防

如今，在各类网络问答、知识分享平台上，关于网络彩票诈骗的提问总是排名靠前的热点问题；关于网络非法彩票诈骗的新闻报道也时常登上各类社会新闻媒体，遗憾的是，此类非法彩票诈骗案的侦破难度颇大，而公众对此类诈骗的认识还远远不够，往往都是木已成舟损失惨重，才如梦初醒，知道自己被“套路”了。

重要的事情放在前面说，根据相关规定：目前国内坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为。要买彩票，请到国家正规彩票实体店购买，以免掉入不法分子的圈套。

明确：网络彩票均属非法

“近期，一个朋友在某网络彩票平台被诈骗10万元，短短两天之内，被骗子忽悠竟然毫不知情。网络彩票诈骗的套路到底是怎样的？”

这是知乎上一个浏览量超过60万的话题，共获得86个回答。回答的人有的总结了网络彩票的套路，有的晒出自己曾经上当的经历，甚至还有人作为曾经的诈骗者现身说法。从中可以看出骗子的套路五花八门，令人防不胜防。

只不过，许多的回答都没有明确这一点：在我国，彩票发行由财政部审批，民政部、体育总局下设的彩票管理中心组织发行，一般都是以实体门店方式进行销售。目前我国禁止互联网销售彩

票，所以根本不存在网络彩票的说法，所有宣称能投注的网络彩票平台均为非法彩票。

请大家务必牢记这一点，但凡看到这样的网络平台，马上点击右上角退出，并打电话报警。

警惕：网络彩票套路深

“我只是想在网上兼职挣点零花钱，结果却被吸引入坑玩网络彩票，浪费了时间，也没有兼职挣到钱。”

“我是被熟人拉进群里的，我看他们天天中奖就心动了，结果群里的人其实都是骗子找来做戏的。”

“朋友请我帮忙玩几天，我发现来钱快，而且基本不亏，后来就自己也开户去玩，就这么掉入陷阱。”

这些上当者再一深究就会发现，那些拉他们进群、请他们帮忙的熟人朋友，都是骗子早早就埋下的“钉子”。先以“美女”“周围的人”等身份加好友聊天，获取信任后再针对受害者心理弱点设下各种陷阱以利诱之，正是网络非法彩票诈骗套路的根本。看似引人上当的方式多种多样，但其实万变不离其宗。

破解：不轻信 不贪心

之所以有那么多人掉入网络非法彩票的陷阱，皆是因为相信网络非法彩票宣传的高回报，相信自己可以从中获利。面对网络诈骗，警方曾总结防骗六字真言

“要转账 疑骗子”。面对网络非法彩票陷阱，我们也可牢记六字：不轻信 不贪心。

千万别相信什么“高回报”“稳赚不赔”，包括宣称破解了某网络彩票网站漏洞引大家一起去薅羊毛等等，这些往往都是骗局，天上不会掉馅饼。

有的人心存侥幸，觉得这些诈骗陷阱往往会先给出一点“甜头”，那我能不能先拿了甜头再走？这种可能微乎其微。一些非法网络彩票平台在用户充值或中奖后，要么没有充值中奖记录，要么想退款或者提现奖金极其困难复杂，常常出现页面错误，或者多次提现无法成功。甚至还会在提现过程中设陷阱，要求缴纳保证金、解冻费等才能提现，一旦受害者发现上当，骗子就直接关闭网站逃之夭夭。且这些网站多是境外网站，维权难度高。

防范于心 反诈于行

所以，千万别碰非法网络彩票，不然后果往往是浪费时间、失去钱财。如果想买彩票，请认准正规彩票实体店。正规的中国体育彩票实体店，门头、牌匾明显，并标有中国体育彩票标识，店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩票代销证》，并加盖体彩中心公章。也请理性购彩，生活才会更精彩。

总之一句话，保持警惕之心，不被利益蒙蔽双眼，就不惧任何骗局。

雨君